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Тимчасові збірно-розбірні мости – це конструкції мостів, що мають 

болтові, шарнірні, замкові та інші роз'ємні монтажні з'єднання та їх можна 

багаторазово використовувати, як інвентарні, протягом визначеного терміну 

експлуатації [1-3]. Постійні мости зі сталі та залізобетону експлуатують 50-100 

років, а тимчасові – значно менші. Термін експлуатації тимчасових мостів 

залежить від тривалості виконання конкретних завдань, що ставляться перед 

нею:  

- облаштування для будівництва капітального мосту - до закінчення його 

будівництва, тобто 1-5 років;  

- розробки кар'єрів, лісосік, родовищ корисних копалин з обмеженими 

запасами 10-20 років;  

- пропуск важкого негабаритного навантаження не більше одного року; 

- тимчасове відновлення сполучення через водну перешкоду після 

руйнування мосту – не більше одного року. 

Балкові плитні прогонові будови. Дерево-плита проїзної частини з клеєної 

деревини головним чином застосовується як самостійна несна конструкція в 

плитних прогонових будовах. Ця конструкція дозволяє перекривати прогони від 

4 до 11 м за розрізною схемою та до 13-14 м при нерозрізній схемі мосту (рис. 1). 

Дерево-плита проїзної частини з обтиснутої деревини застосовується як 

самостійна несна конструкція, створюючи плитну прогонову будову. Плити 

можуть виготовляти в двох варіантах: із зовнішнім розташуванням і з внутрішнім 

розташуванням напружуваних стержнів. Обтиснута плита може перекривати 

прогони від 4 до 11 м, у залежності від розміру і класу доступних пиломатеріалів 
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(рис. 2). 

Дерево-плита проїзної частини із обтиснутої клеєної деревини 

застосовується як самостійна несна конструкція, створює плитну прогонову 

будову. Обтиснута клеєна плита може перекривати прогони до 12 м. Панелі із 

клеєної деревини обтискуються головним чином за рахунок стержнів, 

розміщених в отворах всередині плити. Характерний поперечний переріз 

прогонової будови з внутрішнім розташуванням стержнів наведено на рис. 3. 
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Рисунок 1 – Плитна прогонова будова з клеєної дерево-плити: а – 

конструкція; б, в – вигляд; 1 – асфальтобетонне покриття; 2 – повздовжня 

клеєна дерево-плита; 3 – з’єднувальні болти; 4 – поперечна балка для розподілу 

навантаження 

 

 

Рисунок 2 – Конструкція плитної прогонової будови з обтиснутої дерево-

плити: 1 – асфальтобетонне покриття; 2 – поздовжня обтиснута дерево-плита; 3 

– напружений стержень 
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Рисунок 3 – Конструкція плитної прогонової будови з обтиснутої клеєної 

дерево-плити: 1 – асфальтобетонне покриття; 2 – поздовжня обтиснута дерево-

плита; 3 – напружений стержень 

 

Балкові ребристі прогонові будови. Це найбільш старий і найбільш 

розповсюджений тип дерев’яних балкових прогонових будов, які дозволяють 

перекривати прогони від 6 до 24 м, і навіть до 42 м.  

Ребриста конструкція з поперечною клеєною дерево-плитою. Прогонова 

будова компонується з несних головних балок, виготовлених із клеєної деревини, 

і поперечної клеєної дерево-плити проїзної частини. Дерево-плита формується із 

клеєних панелей, які укладаються щільно одна до одної на несні конструкції, і 

прикріплюються до них стандартними алюмінієвими захватами (рис. 4). 
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Рисунок 4 – Ребриста прогонова будови: а – конструкція; б, в – вигляд; 1 – 

асфальтобетонне покриття; 2 – поперечна дерево-плита; 3 – з’єднувальний 

елемент; 4 – діафрагма; 5 – клеєна балка 
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Ребриста прогонова будова з обтиснутою поздовжньою дерево-плитою. 

Ідея створення такої прогонової будови виникла від бажання збільшити довжину 

прогону, яку перекриває звичайна плитна прогонова будова, виготовлена із 

застосуванням технології обтиснення деревини. Яскравим прикладом такої 

конструкції є міст Humphrey bridge, повна довжина прогону якого складає 14,8 м, 

а ширина 10,2 м (рис. 5). 

 

 

Рисунок 5 – Конструкція ребристої прогонової будови із поздовжньою 

обтиснутою дерево-плитою: 1 – поздовжня обтиснута дерево-плита; 2 – 

діафрагма; 3 – клеєна балка; 4 – напружений стержень 

 

Коробчасті прогонові будови. Коробчаста конструкція з поздовжньою 

обтиснутою дерево-плитою у верхньому і нижньому поясах з’явилася в США як 

удосконалення ребристої прогонової будови. Метою досліджень було створення 

економічно більш вигідної прогонової будови, ніж ребриста. Перший міст такої 

конструкції було збудовано в 1990 р. За даними 2000 р., збудовано більше 30 

мостів подібної конструкції довжино до 32 м. На рис. 6 зображений поперечний 

переріз мосту, що знаходиться в штаті Південна Дакота (США). 
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Рисунок 6 – Поперечний переріз коробчастої прогонової будови: 1 – 

поздовжня обтиснута дерево-плита; 2 – напружений стержень; 3 – клеєна балка 

 

Дерево-металеві. Дерево-металеві прогонові будови можуть бути 

застосовані для відновлення мостів малих та середніх прогонів (рис. 7). 
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Рисунок 7 – Дерево-металеві конструкції прогонової будови (а-г) 
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